

缅甸军方首脑参加东盟国防视频会议 平民240人丧生 印尼要求停止暴力镇压

(早报讯) 缅甸官方电视台报道, 缅甸军政府领导人敏昂莱周四(18日)与亚细安成员国防部长举行了视讯会议。这是自缅甸军方发动政变以来, 敏昂莱首次参加国际会议。



另据路透社, 印度尼西亚军方网站报道, 印尼国民军司令哈迪在亚细安防长会议上发言时, 对缅甸局势表达关注。媒体试图征求缅甸军方的

回应, 但该国军方发言人没有接听电话。印尼在这场危机中扮演一主导角色, 但由该国发起在本月初召开亚细安特别会

议以讨论缅甸政变及当前局势, 并没有取得任何突破。缅甸军方对反政变的镇压行动持续升级, 政治犯援助协会说, 数周来死于缅甸军方暴力镇压的人数已上升到至少224人。

国际即时

印尼警方逮捕八名恐怖分子

(早报讯) 印度尼西亚警方周五在北部苏门答腊省逮捕了八名恐怖分子嫌犯。

新华社报道, 北苏门答腊警方发言人哈迪(Hadi Wahyudi)说, 这些极端分子嫌犯在该省两个城市棉兰和丹戎巴莱的独立行动中, 被国家警察的反恐88特遣队(Densus 88)逮捕。

安塔拉通讯社引述他的话说: “有两人在丹戎巴莱(被捕), 六人在棉兰。”

最近, 东爪哇省的反恐部队拘留了22名涉嫌与本土恐怖组织Jemaah Islamiyah (JI) 有联系的恐怖分子。这些与伊斯兰国组织有关联的嫌犯在警察的护送下被遣送至雅加达, 接受进一步调查。

国际即时

李兰娟谈智慧应对老龄化: 建立个人“健康生命云”

杭州3月20日电(钱晨菲)20日, 由浙江省社科联主办、浙江树人大学承办的“生命科学与老龄化社会”跨学科论坛在浙江杭州举行。会上, 中国工程院院士、浙江大学传染病诊治国家重点实验室主任李兰娟发表主旨演讲时表示, 随着老龄化社会的到来, 健康管理越来越重要。健康管理的核心就是信息的共享和利用, 建议建立个人“健康生命云”, 动态管理全人全程

的健康记录。 “当下老年人比例越来越高, 这对青年人、国家财政、医疗保障体系都带来了很大的压力。”为应对人口老龄化问题, 李兰娟建议, 中国健康服务方面的管理模式需要转变, 应加快从以疾病管理为重点, 向健康管理、全人全程管理转变。 为实现上述目标, 她认为, 建立较为完整的健康档案对有效、精准地为老年人提供健康保健服务

至关重要, 应建立个人“健康生命云”。 “目前老年人的健康服务需求不断增加, 人工智能可以提高老年健康服务的供给能力。我们应通过信息化、智能化的手段建立老年人健康服务网络和老年人健康服务档案。同时, 健康档案建立后不能是孤岛, 应该信息共享, 要做到每个人的健康都在‘云’上, 不论在何地就医都能查到健康信息。”李兰娟说。



李兰娟进行主旨演讲。 钱晨菲 摄 中新网 Chinanews.com

其表示, 健康信息应与健康服务、老年服务相结合, 尽快建立基于健康云平台的老年健康服务应用系统, 以医院为基点, 以社区、家庭医生服务为主线, 依托全新的健康云计算和家庭智能云终端, 将全过程健康服务贯穿家庭、社区和医院。

老年健康服务系统的研究, 通过移动设备, 为老年人提供自动感知、自动提醒, 甚至自动服务。

“随着5G时代的到来, 我们可以依赖5G的大连接特性, 利用医院内的监护设备、个人可穿戴设备, 服务医生诊疗, 为老年人提供不间断的医疗保护和可持续的健康管理。”李兰娟说。

此外, 李兰娟指出, 随着人工智能技术发展的日新月异, 中国还应加强对移动

中国新闻网

东京奥组委正式宣布: 东京奥运会不接待国外观众 60万张海外参观票将退还钱款

3月20日电 据日本NHK电视台20日消息, 东京奥运会和残奥会已经决定不接受来自海外的观众。东京奥运会组委会、日本政府、东京都以及国际奥林匹克委员会、国际残奥会委员会五方于今天召开第二轮次会议, 正式得出结论。 (海外网 王珊宁)